www.all-impex.ru

NMpombiLlrieHHbIe AaTYNKH
nasneHusa RDZ

MpumeHeHue:

®m MawmHocTpoeHwe;

m KenesHoLOPOXHAs TEXHUKa;

m [1gpasnuka u NnHeBMaTHKa;

m HacocHoe 1 komnpeccopHoe 0bopygoBaHue;

m CucTeMbl KOHTpONSA M aBTOMAaTU3aLMy NPOU3BOACTBA;
m Hedrexummnyeckast NpOMbILLEHHOCTb;

OcobeHHoCTH:

m KOHCTPYKUMS M3 HEpXaBeroLLen cTany;
KomnakTHas KOHCTpyKLUMS;

N3mepeHme n3bbITouHOro, abcontoTHOro n AnddepeHynansHOro 4aBneHus;

Pa3nuyHble BbIXOAHbIE CUrHarbl N0 TOKY U HAMPSHKEHWIO;

Pa3nuyHble BapuaHTbl NPUCOEANHUTENBHBIX LWTYLEPOB [ H [ @
W ANEKTPUYECKMX Pa3bEMOB;

m PaspaboTka cneumanbHbIX PeLIEHN Mo napameTpam 3akasumka;
m [poussoacteo: Poccus/Kutan;

[nana3oHbl:

m o7-0,01MPa...0 0o 0...200 MPa
Marepuansi:

m Martepuan kopnyca — Hepx. cTanb 304
m Matepuan yacTen, KOHTaKTUPYIOLLMX CO Cpeson — Hepx. ctanb 316L,17-4PH, TutaH, kepamuka

m [latunkn gasneHus RDZ — 310 yHMBEpCanbHble AaT4MKM 0BLLENPOMBILLIEHHOTO HAa3HAYEHUS AN
MHOXecTBa obnacten npuMeHeHns. B 3aBUCMMOCTY OT YCIOBWIA 3KCNyaTaLuy U napaMmeTpoB M3MEPSIEMOro
npoLecca KOHCTPYKLMS MOXET COCTOSATb 13 Pa3nMyYHbIX TUMOB CEHCOPOB, ANEKTPUYECKNX U Pe3bb0oBbIX
NPUCOEaNHEHN.

m [laTunku npegHasHaveHbl ans namepenus gasnenms ot 0...10 kMa go 0...200 MMa ¢ norpelwHocTbo OT
0,25% 0o 1 %.

m [Ing noaTBEPXAEHNS Ka4yeCTBa U HAZEXHOCTM ObIni NPOBEAEHbI UCMIbITAHUS, B TOM YMCIIE W KIIUMATUYECKME
(B ananasoHe Temnepatyp ot -60 go 120 C).

m [latumku RDZ sBnat0TCA NOMHOCTHHO COBMECTUMbIMM U B3aMMO3aMeHsiEMbIMI ¢ AaTunkamm ADZ.

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2

Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru Rev.1.0.2




www.all-impex.ru

TexHUYeCKue xapakTepUCcTUKn

XapakTepucrtuka RDZ-S

-110; -1/1; -1/5; 0/1; 0/1,6; 0/2; 0/2,5; 0/4; 0/6; 0/10; 0/16; 0/20; 0/40; 0/60; 0/100; 0/160;

6
Avanasot pagnekis, Gap 0/200; 0/250; 0/400: 0/600; 0/1000; 0/2000 6ap, Apyve o 3anpocy

EavHuUbI u3mMepeHus 6ap, MITA, kla, krc/cm2, PSI, mm. Bog. ctonba, apyrie no 3anpocy

Tun paBnexus 136bITOYHOE, abCONMOTHOE, pa3pexenne, nepenan naBneHna

4-20 MA (2 ip.); 4-20 mA (3 nip.); 0-5 MA; 0-20 mA; 0.5-5.0B; 0-5 B; 1-5 B; 0-10 B;

BbIxogHble curHanbl 0,545 B: IpyrYie 1o 3anpocy

Knacc TouyHocTH, % 0,25;0,5;1,0
HenuHeiHoCcTb 0,2;04
lucTepesuc, NOBTOPAEMOCTb 0,05; 0,01

TemnepatypHbIA K03 pULUEHT 0,03; 0,05
HonroBpemMeHHas CTabMNbLHOCTb +0,1% nonH ananasoHa, B rog,

9-30 VDC (2 npos.); 15-30 VDC (3 npos.).

AEI G U Kanubposka npubopa npounssoautcs npu 24 VDC

TemnepatypHas kKOMneHcaums 0C~50C(200kPa);-10 C~70 C (> 200 kPa)
Pab6ouyas Temnepatypa (cpeabl) -30C...105C
Temnepatypa okp.cpeabl 60C...105C
Temnepatypa XpaHeHus 40C...125C

300% nonH. wkanbl (5...25 6ap), 200% nonH. wkanel (400...600 6ap),

Mpesbiluerue A2y 150% nonH. wkansl (700...2 000 6ap)

Bpems oTknuka <1 wmc
U3mepsemasn cpepa COBMECTWUMas C MaTepranom CMaunBaeMbIx YacTen
Tun membpaHbI Nbe30PE3UCTUBHBIN TUM, TOHKOMMNEHOYHbIA TUM

Hepx. cTanb 316, Hepx. cTanb 304; onuuoHanbHo:

Martepuan cmaunBaeMbIx Yactein 9
Hepx. cTanb 17-4 PH, TUTaHOBbIN CNnaB, kepamuka

Marepuan kopnyca HepX. cTanb 316, Hepx. cTanb 304

YCTOMYMBOCTB K yAAPHLIM Harpy3kam 50., 11 mc GB/T2423.5-1995

5-1000 "'y, 2 mm amnnmtyaa, X, Y, Z 30 MuHyT,

YcTonunBOCTb K BUOpaLmam n! 0
BbIXOAHO curHan meHsieTcs MeHee YeM Ha 0,03 % oT nomH. wwkansl 50 T.

CreneHb 3aWmThbl IP54...IP68
M20x1,5; M18x1,5; M12x1,25; M12x1; M10x1; M8x1; 3/8" NPT; 1/2" NPT;
MpucoeanHeHue k npoueccy 1/4" NPT; 1/8" NPT; G1/2"; G1/4"; G1/8"; 7/16-20UNF;

[pyrvie no 3anpocy

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2

Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru




www.all-impex.ru

XapakTtepucrtuka RDZ-S

DIN EN 175301-803 Form C: MVS/C; DIN EN 175301-803 Form A: MVS/A;

dnekTpUseckuit pasnem S763 M12; S723 M16; kabens, 2PMOT18KIHAr5B1, apyrue no sanpocy

Bec 80-120 r, B 3aBUCUMOCTY OT UCMOJTHEHMS
[okymeHTauus onobpenne RoHS; ATEX; CE; EAC; T'PCU

Onuuu apoccenb, 04UCTKa ANnd npuMeHeHna ¢ KUCnopoaoM, nosepka

AneKTpu4yeckune npucoeamHeHuns (npumepsl)

Pa3zbem MVS/A

Pa3zvem MVS/C Pa3sbem M12

50

Kab6enbHbin BBoA IP68 KabenbHbi BBog IP67

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2
Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru




www.all-impex.ru

NMpumepbl ncnonHeHUU paTtymkoB aaBrneHnsa RDZ

DaTtuuk paBneHna RDZ, pe3bba G1/4, pasbem M12x1

8 )
Sl 3 5 H Natuuk naBneHus RDZ, pasbem MVS/A
-
§=27
$=19
12 35 12 = L°
= 5, A—
HaTtunk naBneHus RDZ, peab6a M12x1 KoHyc, -
pasbem 2PM[ §
1
5=22 L 30 43

s
]

MI2X1
el
\

\
Y]

M20X1

= 1T

HaTtunk paBneHusa RDZ,
KabenbHbIN BBOA

o EI% D ' >> j_zl@_(_’ Oatuuk paBneHusa RDZ, pe3b6a M12x1,

Pasbem 2PM[
10 68

L 87 1 $=22D=24.7

$26.5

82

©o | A 0 7o) =
/ = o S
88" | o =
OaTtuuk pasneHusa RDZ ¢ oxnagutenem = -
o

(o | —

88

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2

Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru




www.all-impex.ru /\‘

BapuaHTbl NpucoeAUHUTENbHbIX WTYLEPOB

G1/4" G1/2" 1/4"NPT 112'NPT M20x1.5 male"

é (1L 11
O

U

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2
Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru




www.all-impex.ru

Kop ans 3akasa
RDZ-S Tun patumka
Tun paBneHus paTymka
G 136bITO4HOE
A abcontoTHoe
D AavddepeHLmansHoe

BbixoaHolt curHan

10.0 4...20 MA 2 npoBoaHas cxema

10.1 0...20 MA 3 npoBoaHas cxema

10.2 4...20 MA 3 npoBoaHas cxema

10.8 0...5 MA 2 npoBoaHas cxema

20.0 0...10 B 3 npoBogHas cxema

20.1 1...5 B 3 npoBogHas cxema

20.11 0.5...5 B 3 npoBoAaHas cxema

204 0...5 B 3 npoBopaHas cxema

20.6 0.5...5.5 B 3 npoBogHas cxema
37.0 0.5...4.5B (pat.) 3 npoBogHas cxema
37.7 0.5...2 B (par.) 3 npoBogHas cxema
no 3anpocy

Knacc TouHocTu

025 0,25%

05 0,50%

1 1%

Iunana3oHbl uamepenus, kMa
0/10 0...10 0/35 0...35
0/20 0...20 0/70 0...70

[nana3oHbl namepeHus, 6ap

-1/0 -1..0 0/10 0..10 0/60 0...60 0/600 600
-11 1.1 0/16 0..16 0/100 0..100 | 0/1000 1000
01 0..1 0/20 0..20 0/160 0..160 | 0/1600 1600
02,5 0..25 0/25 0..25 0/200 0..200 | 0/2000 2000
0/6 0..6 0/40 0...40 0/400 0...400

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2

Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru




www.all-impex.ru

Kon pna 3akasa

AneKTpUYECKUiA pabem

BAR 0ap KPA kMa PSI psi

MPA MMa KGF Krc/cM2 | Opyrve Mo 3ampocy
MpucoeauHeHKe K npoueccy

M20 M20x1,5 G14B G1/4"B

M12C M12x1 L=24 mm G12B G12'B

M12E M12x1 dopma E G12E G12"E

M12S M12x1,5 18NP 1/8 "NPT

M14A M14x1,5 dopma A 14NP 1/4 "NPT

M14E M14x1,5 dopma E M12T M12x1,25

M16F M16x1,5 BHYTP M10 M10x1
M18 M18x1,5 apyrve no 3anpocy
G14A G1/4"A

dneKTpnyeckoe npucoeanHeHmue

RMD Pasbem 2PM[T18B4LLU5B1B (0TBETHBIN pasbem no 3anpocy)
MVC Pasbem MVS/C (DIN)

MVA Pasbem MVS/A (DIN)

M12 Pasbem M12x1

M16 Pasbem M16x1

KP Kaberb 1 m

[pyrve 1o 3anpocy

Onuuu

R Aemndep (apoccenb)

M OTMETKa O NEPBUYHON NOBEPKE B NacnopTe
m-C CBUAETENLCTBO O NEPBUYHOE NOBEPKE

Mpumep koaa Ana 3akasa
RDZ-S-10.8-G-05-0/16-BAR-M20-RMD-I'M

000 «AIl1 UMMNEKC PYC» r.MockBa, yn.3nekrpo3aBoackas, 4.24, ctp.3, 0¢.219.2

Ten.:+7(495) 921-30-12; info@all-impex.ru




